



Железногорские футболисты
встретились с серьезными
соперниками-профессионалами

Школа его жизни

В конце октября в спортзале «Горняк» состоялся расширенный турнир по мини-футболу, посвященный памяти первого директора ДЮСШ Коршуновского ГОКа Михаила Чумакова

Ежегодно в спортзале «Горняк» проходят самые разные спортивные мероприятия и соревнования, посвященные нашим выдающимся землякам – Беломиноу, Хохлову, Янгелю. А сейчас список памятных турниров пополнился еще одним именем – Михаила Григорьевича Чумакова, первого директора детско-юношеской спортивной школы комбината.

Михаил Григорьевич ушел из жизни 20 сентября 2013 года. Его коллеги, соратники и единомышленники обратились в городскую администрацию и руководству ОАО «Коршуновский ГОК» с предложением об организации футбольного турнира в его честь.

Соревнованиям был присвоен статус расширенного турнира.

В первом турнире памяти Чумакова приняли участие спортсмены из Усть-Кута, Усть-Илимска, Братска, Северо-Байкальска, Чуны, всего восемь

команд.

В первый день состоялось торжественное открытие турнира. На официальной части со словами приветствий и пожеланиями спортивной удачи к футболистам обратились представители руководства Коршуновского ГОКа, городской и районной Администраций. О значимости турнира говорили и большое число болельщиков и зрителей, буквально заполнивших трибуны.

Тренер ДЮСШ по футболу Александр Морозов так говорит об этих соревнованиях и вообще о развитии спорта в Железногорске.

- В Железногорске сейчас возродился детский футбол, но уже много лет

отсутствует футбол взрослый. Но, тем не менее, футбол был и остается одним из наиболее зрелищных и популярных видов спорта, и нам необходимо пропагандировать и развивать его в Железногорске.

Надо отметить хороший уровень организации турнира. При поддержке Коршуновского ГОКа и городской администрации, все вопросы четко и грамотно решали тренер ДЮСШ по футболу Анатолий Чумаков и работник районной администрации Александр Харламов. Достойными были и призы победителям и участникам.

Хочется надеяться, что проведение турниров по мини-футболу памяти Михаила Григорьевича Чумакова послужит отправной точкой для возврата к развитию и поддержке этого вида спорта в Железногорске.

Сергей Николаев
Фото Андрея Маргунова

Таблица результатов

1 место – команда г.Усть-Кут, **2 место** – г.Братск, **3 место** – г.Усть-Илимск, **4 место** – сборная г.Железногорск, **5 место** – сборная ОАО «Коршуновский ГОК», **6 место** – пгт. Чуна, **7 место** – г.Усть-Илимск, **8 место** – г.Северо-Байкальск.

Ярмарка весь товар сертифицирован Киров

Меха

-25%

Ноябрь

время выгоды
Шубы от 16800!!!

Коллекция 2013-2014
Широчайший ассортимент **Работаем 10⁰⁰-19⁰⁰**

12 лет с Вами и всегда рады Вам!

12-13 ноября Универсам «Север»
3 квартал дом 16а

Валюта

\$
31,81 руб.
€
43,90 руб.

ПОГОДА

	День	Ночь		День	Ночь	
чтв 31 октября	+6	+3		вск 3 ноября	+3	-1
птн 1 ноября	+5	+4		пнд 4 ноября	0	-2
сбт 2 ноября	+4	+4		ожидается понижение температуры		

Объявления по SMS

Читатели газеты
могут подать
объявление
некоммерческого
характера на
короткий номер:

5533

Сообщение
должно начинаться со слова
ИЛИМ пробел и текст
вашего объявления

Стоимость SMS - 8,85 руб. (с НДС)

НОВОСТИ ГОРОДА

С новосельем!

Администрация Железногорск-Илимского городского поселения уже сообщала, что в августе текущего года в нашем городе был сдан в эксплуатацию новый жилой 24-квартирный дом, расположенный по адресу: 1-54

Этот дом был построен в рамках реализации мероприятий муниципальной целевой программы «Переселение граждан из жилых помещений, расположенных в зоне Байкало-Амурской магистрали, признанных непригодными для проживания, и жилых помещений с высоким уровнем износа (более 70 процентов) на территории муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» на 2011-2013 годы». Всего в доме расположены 24 квартиры общей площадью 1181,4 квадратных метра, предназначенные для переселения 24 семей из так называемого БАМовского жилья.

Если говорить об общих характеристиках дома, то следует отметить, что он имеет кирпичное исполнение, железобетонные перекрытия, бетонные фундаменты. Кровля нового жилого дома скатная, а наружная отделка представляет собой навесной вентилируемый фасад. Что касается квартир, то в них установлены пластиковые окна, имеется все необходимое сантехническое оборудование, плиты



24 семьи, проживавших в так называемом БАМовском жилом фонде, наконец, обрели достойное жильё

для приготовления пищи. В квартирах полностью произведена внутренняя отделка с применением современных материалов и предусмотрены приборы учета.

18 октября 2013 года стало знаменательным днем для новоселов. В этот день произошло заселение нового дома. Жильцам были вручены ключи от квартир, а также документы на приборы учета и электрические плиты. Железногорцы, получившие новое жильё, конечно же, были очень довольны. Они долго ждали улучшения своих жилищных условий, и теперь смогут жить в комфортабельных

квартирах. В настоящее время новоселы занимаются перевозкой мебели, бытовой техники и других вещей в свои квартиры, обживают свое новое место жительства.

Следует отметить, что строительство нового жилья в нашем городе продолжается, жилой комплекс Железногорск-Илимского медленно, но верно расширяется, что позволяет железногорцам смело смотреть в будущее.

Светлана СЕДЫХ,
пресс-секретарь
городской администрации
Фото автора

В Железногорске - стабильно и тепло

23 октября в городской администрации под председательством Главы города Железногорск-Илимского Юрия Шестёры состоялось очередное заседание рабочего штаба по ходу отопительного периода, на котором присутствовали специалисты администрации города, представители РТС, РЭС-1, ООО «Иркутская энергосбытовая компания», Нижнеилимского обособленного подразделения ООО «ИКС», МУП «Городское хозяйство» и руководители управляющих компаний

По информации представителя РТС С.А. Калуканова, тепловые сети нашего города работают в нормальном режиме, все температурные параметры теплоносителя соблюдаются. В 13 микрорайоне завершаются ремонтные работы на одном из двух участков сети теплоснабжения, на втором участке монтируется опорная система.

Представитель Нижне-

илимского обособленного подразделения ООО «ИКС» А.В. Зомберг отметил, что утечка холодной воды в районе здания районной ветеринарной станции (ул. Транспортная) была устранена. В настоящее время проблем со снабжением города холодной водой не имеется – все абоненты подключены по постоянной схеме. В поселке Донецкий и переулках Донской

и Иртышский производятся изоляционные работы. Осуществляется прочистка канализационных колодцев и прочистка засоров городской канализационной системы.

Директор МУП «Городское хозяйство» С.Г. Шнакенберг пояснил, что в настоящий момент силами предприятия производится очистка придорожных лотков с помощью специаль-

ной техники.

Затем выступили руководители городских управляющих компаний, которые отчитались о проводимых ремонтных работах на обслуживаемом жилом фонде, оснащении индивидуальных тепловых пунктов необходимым оборудованием, а также о работе с неплательщиками, которая заключается в составлении исковых заявлений в суд.

По итогам заседания штаба всем руководителям управляющих компаний города Железногорск-Илимского было рекомендовано обратить особое внимание на поддержание в чистоте придомовых территорий и своевременный вывоз твердых бытовых отходов.

Светлана СЕДЫХ,
пресс-секретарь
городской администрации

С МЕСТА СОБЫТИЙ

Комсомольский субботник

19 октября 2013 года на территорию Железногорского аэропорта высадили комсомольский десант с целью провести грандиозный субботник. Данное мероприятие прошло в рамках 95-летия Ленинского комсомола

Более 30 человек вызвались помочь и расчистить боковые полосы безопасности взлетно-посадочной полосы аэропорта от мелколесья. Участники разделились на две комсомольские бригады и «закипела» работа. Возглавили бригады - Олег Каверзин и Рашид Сабиров, бригады состояли из сотрудников Администрации Нижнеилимского муниципального района, Департамента образования (Наталья Ступина, Михаил Татауров), депутатов

районной и городской Дум (Сергей Жирнов, Анна Татаурова, Александр Ермолаев), членов Нижнеилимского отделения ВОО «Молодая Гвардия «ЕДИНОЙ РОССИИ», руководителей ОАО КГОКа (Светлана Черных, Александра Черных, Константин Носов), предпринимателей (Ольга Блокова, Андрей Артемьев), руководителей коммунальных служб (Виктор Чумилин), «ветеранов» комсомола (Виктор Шипицын, Александр Елкин).

За три часа кропотливой работы боковые полосы безопасности длиной более 700 м. были расчищены от мелколесья, камней, металла.

Субботник прошел весело, с комсомольским задором.

В завершении субботника, начальник Железногорского аэропорта Виктор Михайлович Бубнов, поблагодарил всех участников за оказанную бесценную помощь в уборке территории.

Впечатления от проведенной работы остались хорошие!

Анна Татаурова,
начальник Нижнеилимского
отделения ВОО «Молодая Гвардия
Единой России»

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые железногорцы!

Примите самые искренние поздравления с Днём народного единства!

Мы отмечаем его в знак уважения к историческому подвигу нашего народа. К многовековым традициям гражданской солидарности и патриотизма, которые помогли отстоять свободу Отечества и укрепить российскую государственность.

Этот праздник отражает главные нравственные ценности нашего народа - патриотизм, сплочённость, стремление к добру и справедливости. Он служит напоминанием о том, что мы - единый народ с общей исто-

рической судьбой и общим будущим. И задача у нас одна - сохранение единства государства и укрепление его могущества.

Пусть этот день станет для Вас праздником доброты, великодушия, заботы и поможет воплощению в жизнь достойных помыслов об укреплении родного города Железногорск-Илимского, Нижнеилимского района и всей России. Искренне желаем Вам мира и согласия, добра и благополучия, успехов в работе на благо Родины! С праздником!

Ю.И. Шестёра,
Глава г.Железногорск-Илимского

А.Т. Ерёмин,
председатель Думы
г. Железногорск-Илимского

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Заместителем Губернатора Иркутской области назначен Виктор Игнатенко

Соответствующий указ 23 октября подписал Губернатор Иркутской области Сергей Ероценко.

В 1990 году избран депутатом Иркутского областного Совета народных депутатов. С 1991 года по 1994 года – председатель Иркутского областного Совета народных депутатов. В 1996 году избран депутатом Законодательного собрания Иркутской области. С 1997 по 2008 год – председатель Из-

бирательной комиссии Иркутской области. В феврале 2009 года назначен директором Иркутского областного государственного научно-исследовательского учреждения «Институт законодательства и правовой информации им. М.М.Сперанского. С августа 2009 года – заместитель Губернатора Иркутской области. В декабре 2010 года вновь избран председателем Избирательной комиссии Иркутской области.

По информации пресс службы
Губернатора и Правительства
Иркутской области

Меховой БУМ!!!

5 и 6 НОЯБРЯ

*При покупке шубы ВТОРАЯ В ПОДАРОК!!!
БОЛЬШОЙ ВЫБОР НОРКОВЫХ ШУБ

Ресторан «Север» ул. 3 квартал, 16а
г. Железногорск-Илимский
с 10 до 19 часов

РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА
(без переплаты и без первоначального взноса)
ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА

Наши шубки согреют Вас зимой!!!

ИП. Салтыкова Ю.Н.

*акция проводится 5 и 6 ноября, количество товара ограничено,
подробности об акции можете получить у продавцов-консультантов.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Извещение

о проведение собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровый инженер Орлов Андрей Леонидович, номер квалификационного аттестата кадастрового инженера 38-11-252; почтовый адрес: 664025, г. Иркутск, ул. Свердлова, 17; адрес электронной почты: lapshina@gis38.ru; контактный телефон: 8(3952)716019, в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Иркутская область, Нижнеилимский район, г. Железногорск-Илимский, квартал 6, 14 а, кадастровый номер 38:12:010106:48, выполняет кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы земельного участка, расположены в границах кадастрового квартала 38:12:010106 Муниципальное образование «Городское поселение Железногорск-Илимское».

Заказчик кадастровых работ: Министерство имущественных отношений Иркутской области. Почтовый адрес: 664007 г. Иркутск, ул. Ленина, д. 1а, тел. 8(3952)420890.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения

границ состоится 01.12.2013 г. в 10 часов 00 минут по адресу: Иркутская область, Нижнеилимский район, г. Железногорск-Илимский, квартал 6, 14 а, ГБОУ СПО Иркутской области «Профессиональный колледж г. Железногорск-Илимского».

С проектом межевого плана и иной землеустроительной документацией можно ознакомиться по адресу: Иркутская область, Нижнеилимский район, г. Железногорск-Илимский, квартал 6, 14 а, кроме сб. и вскр.

Возражения по проектам межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 31.10.2013 г. по 01.12.2013 г. по адресу: Иркутская область, Нижнеилимский район, г. Железногорск-Илимский, квартал 6, 14 а, ГБОУ СПО Иркутской области «Профессиональный колледж г. Железногорск-Илимского»; тел./факс 8(3952)716019, E-mail: lapshina@gis38.ru

При проведении согласования местоположения границ при себе иметь паспорт, доверенность (при необходимости), документы, подтверждающие права на земельный участок.

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

В Приангарье пройдет семинар СФО по вопросам формирования доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения

В Иркутской области 1 ноября начнет работу информационно-методический семинар Сибирского Федерального округа по вопросам формирования доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения. Участниками мероприятия станут более 150 специалистов профильных органов и учреждений всех субъектов СФО: работники и руководители сферы социальной защиты населения, здравоохранения, транспорта, образования, культуры, жилищно-коммунального хозяйства.

В рамках работы семинара будет обсуждаться формирование единого подхода к пониманию проблем формирования во всех регионах России «Доступной среды» – организации инфраструктурного пространства, которое не создавало бы дополнительных преград для жизни и деятельности инвалидов.

Занятия будут проводить ведущие преподаватели и специалисты института переподготовки и повышения квалификации руководящих кадров и специалистов системы социальной защиты Москвы. Также в семинаре примут участие ведущие практические специалисты по формированию доступной среды департамента социальной защиты населения города Москвы, представители Министерства труда и социальной защиты РФ.

В программе семинара пройдут обучающие модули по вопросам паспортизации и классификации доступности объектов и услуг, формированию и обновлению карт доступности, реализации программ субъектов Сибирского Федерального округа, практические занятия с выездом на объекты безбарьерной среды, будет проведена презентация оборудования, необходимого для обеспечения доступной среды.

На поддержку приоритетных отраслей экономики в Иркутской области до 2020 года планируется направить более 52,3 млрд. рублей

Проект государственной программы Иркутской области «Государственная поддержка приоритетных отраслей экономики», рассчитанной на 2014-2020 годы, одобрен сегодня на заседании Правительства Иркутской области, которое состоялось под руководством Губернатора Сергея Ерошенко.

Как отметил министр экономического развития Иркутской области Руслан Ким, данной программой определены бюджетные инвестиции, которые, в частности, будут направлены на развитие сельского хозяйства, туризма, малого и среднего предпринимательства. Общий объем финансирования до 2020 года составляет более 52,3 млрд. рублей. Из них 15,1 млрд. рублей – средства областного бюджета, 1,7 млрд. рублей – средства, которые планируется привлечь из федерального бюджета, 35,5 млрд. рублей – средства из внебюджетных источников.

Большую часть средств (85%), по словам министра, планируется направить на реализацию подпрограммы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Иркутской области». В итоге индекс производства продукции сельского хозяйства в период действия программы должен расти не менее 2 % в год, индекс физического объема в основной капитал сельского хо-

зяйства – не менее 6% в год, рентабельность сельскохозяйственных организаций должна составить 19,1%.

В рамках госпрограммы предусмотрена реализация еще пяти подпрограмм: «Обеспечение реализации государственных функций по управлению агропромышленным комплексом» на 2014-2018 годы, «Обеспечение деятельности в области ветеринарии» на 2014-2016 годы, «Развитие внутреннего и въездного туризма» на 2014-2016 годы, «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства» на 2014-2018 годы, а также подпрограмма по строительству объектов инфраструктуры для устройства ОЗЗ туристско-рекреационного типа на территории Слюдянского района, рассчитанная до 2015 года.

– В рамках госпрограммы мы постараемся определить те основные направления, которые можем в этот период обеспечить необходимыми бюджетными ассигнованиями, а также привлечь внебюджетные источники. На сегодняшний день необходимо решить многие вопросы в сельском хозяйстве, развивать инфраструктуру, использовать новые технологии в производстве и переработке продукции. Мы говорим о необходимости поддержки местных товаропроизводителей и о создании сети агротехнопарков для организации нормальной логистики и внедрения новых технологий в сельском хозяйстве. Развитие туризма также невозможно представить без создания инфраструктуры. В сфере малого и среднего предпринимательства продолжится планомерная работа с федеральным центром в вопросах участия в федеральных программах. Также продолжится работа по созданию эффективной деятельности центров поддержки предпринимательства в муниципальных образованиях, – подчеркнул Руслан Ким.

IV Съезд работников образования Сибири пройдет в Иркутской области 19-22 ноября

IV Съезд работников образования Сибири пройдет в Иркутской области 19-22 ноября. Участниками Съезда станут более 600 человек. Об этом сообщил министр образования региона Виктор Басюк. Министр отметил, что в столицу Приангарья приглашены представители Министерства образования и науки Российской Федерации, Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки, аппарата Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе, руководителей органов исполнительной власти субъектов Сибирского и Дальневосточного федеральных округов.

Виктор Басюк пояснил, что в рамках Съезда планируется проведение пленарного заседания, рабочей встречи руководителя Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки Сергея Кравцова с руководителями органов исполнительной власти, осуществляющих управление в сфере образования, руководителями региональных служб по контролю и надзору в сфере образования Сибирского и Дальневосточного федеральных округов. Кроме того, в рамках Съезда будет проведена работа по секциям, которые будут посвящены актуальным задачам развития образования, таким как модернизация дошкольного образования, введение ФГОС общего образования, развитию системы непрерывного профессионального образования СФО. Также, планируется проведение круглых столов, дискуссий и презентационных площадок.

Пресс-служба Губернатора и правительства Иркутской области

НЕДЕТСКИЕ ВОПРОСЫ

С думой о будущем**В Иркутской области формируется Региональный банк данных о выпускниках из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей**

В Иркутской области формируется Региональный банк данных о выпускниках из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В настоящее время в базе банка содержатся документированные сведения о 2066 выпускниках. Об этом сообщила на заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Иркутской области заместитель министра образования региона Елена Осипова. На совещании под руководством заместителя Председателя Правительства Иркутской области Валентины Вобликовой обсуждался вопрос социальной адаптации и трудоустройства выпускников образовательных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе специальных (коррекционных) образовательных учреждений.

Елена Осипова отметила, что с помощью банка данных создается система централизованного учета выпускников детских домов, кадетских корпусов и школ-интернатов области, будет осуществляться контроль за соблюдением их законных прав и интересов. Особое внимание при поступлении информации будет уделяться жилищным правам, алиментам, пособиям, при необходимости оказываться адресная помощь. В региональном банке данных сведения будут

содержаться о выпускниках до 23 лет, затем информация будет переведена в архив.

Замминистра подчеркнула, что из 2066 выпускников продолжили обучение в учреждениях начального и среднего профессионального образования 1846 человек, 46 ребят получают образование в вузах.

В настоящее время образовательными организациями региона ведется работа по подготовке детей-сирот к дальнейшей жизни в обществе, преодолению так называемого «кризиса выпуска». Разработаны программы подготовки выпускников, карты сопровождения воспитанников. На основе программ по социально-трудовой адаптации, подготовки воспитанников к самостоятельной жизни, реализуемых в образовательных организациях, создана комплексная программа «Путь к успеху», которая в 2012 году стала лауреатом IV Всероссийского конкурса психологических программ «Новые технологии для новой школы» и рекомендована для использования в образовательных учреждениях Российской Федерации. На базе Центра психолого-медико-социального сопровождения создана Служба постинтернатного сопровождения выпускников областных государственных образовательных организаций из числа детей-сирот и детей, оставшихся без по-



Губернатором одобрена Концепция создания системы адаптации и сопровождения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в Иркутской области на 2013–2015 годы

печения родителей. До конца 2013 года планируется в 24 учреждениях профессионального образования, имеющих более 20 студентов из числа детей-сирот, и детей оставшихся без попечения родителей, открыть подразделения по постинтернатной адаптации.

Елена Осипова подчеркнула, что в настоящее время в Иркутской области действуют четыре центра социальной (постинтернатной) адаптации выпускников на базе областных государственных образовательных организаций профессионального образования. В 2013 году

в базу центров внесено 25 выпускников, приняты на сопровождение 23 человека, обеспечено временное проживание в гостиничных квартирах для 6 человек. В течение двух лет издается справочное пособие «В помощь выпускнику» для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выпускников детских домов, школ-интернатов, специализированных учреждений для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации.

По информации электронных СМИ

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ПРИАНГАРЬЯ

Бюджет, ориентированный на результат

«Уверен, к вам скоро будут приезжать из других регионов, чтобы перенять опыт», – отметил на встрече с губернатором Сергеем Ерошенко заместитель министра финансов РФ Алексей Лавров. Его оценка касалась перехода Иркутской области на программный бюджет

Выступая на семинаре-совещании, в работе которого приняли участие члены областного правительства и депутаты Законодательного собрания, Алексей Лавров сообщил, что федеральное законодательство не требует от регионов обязательного перехода на программный бюджет – это инициатива самих субъектов РФ:

– Программный принцип осложняет работу, зато бюджет становится прозрачнее и понятнее. В нем четко обозначены приоритеты, а самое главное – через год можно посмотреть и спросить: достигнуты ли запланированные результаты, то есть правильно ли и эффективно использованы бюджетные средства.

По мнению губернатора, новая модель бюджета позволит не только повысить эффективность использования бюджетных средств, но и значительно улучшить качество управления расходами.

Такой же позиции придерживается и

заместитель председателя правительства Алексей Зезуля:

– Конечная оценка реализации 17 государственных программ будет проводиться не по финансовым показателям, а по конкретно достигнутому результату.

Это поможет выявить и вовремя закрыть неэффективные мероприятия, мобилизовать финансовые средства на главных направлениях, выработанных правительством совместно с депутатским корпусом. Кроме того, принятие трехлетнего бюджета, делает его прообразом новой программы социально-экономического развития региона, финансово обеспеченной как минимум до 2016 года, – подчеркнул Алексей Зезуля.

Как сообщил Алексей Лавров, уменьшение госказны подтолкнуло правительство РФ к разработке жестких мер контроля за использованием бюджетных средств. На них возлагается как оценка результатов деятельности органов исполнительной власти, так и проверка достоверности выполнения ими государственных заданий. Повышается также ответственность за нарушения бюджетного законодательства.

– Сейчас из 18 видов нарушений наказать можно только за три. По разрабатываемым правилам, если нет

возможности возместить потери, предусматриваются два вида наказания за каждое из правонарушений: административный штраф или дисквалификация. То есть лица, допустившие нецелевое расходование средств, сверхнормативные траты или какое-то другое бюджетное нарушение, не уйдут от ответственности.

Отвечая на вопрос журналистов: получит ли область какие-либо преференции от российского Минфина за свой новаторский порыв, Алексей Лавров сказал, что есть специальная программа поддержки регионов, реализующих бюджетные реформы. В ней предусмотрен фонд грантов в размере 1 млрд рублей. Иркутская область вполне может претендовать на такой грант.

– Готовность области следовать в фарватере правительственной политики программного бюджета, конечно, будет учтена при выделении федеральных субсидий в рамках госпрограмм. Кроме того, Алексей Лавров сообщил, что в настоящее время обсуждается возможность введения гибких условий использования регионами субсидий федерального бюджета с сокращением требований местного софинансирования.

Областная газета

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Бюджет будет расти



Министр финансов Иркутской области Наталия Бояринова: «Доходы бюджета-2014 запланированы в объеме на 6,5 млрд. руб. больше ожидаемых поступлений текущего года»

Губернатор Иркутской области Сергей Ерошенко внес проект регионального бюджета на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов на рассмотрение депутатов Законодательного собрания. Документом запланировано, что доходы Приангарья в следующем году составят 95,9 млрд. руб., в 2015 году – 98,2 млрд. руб., в 2016 – 106,8 млрд. руб.

Как пояснила министр финансов Иркутской области Наталия Бояринова, доходы бюджета-2014 запланированы в объеме на 6,5 млрд. руб. больше ожидаемых поступлений текущего года. Причем в ходе исполнения трехлетнего финансового закона доходная часть может быть скорректирована в сторону увеличения за счет безвозмездных поступлений из федерального бюджета, поскольку

Губернатор внес проект областного бюджета на 2014 – 2016 годы в Законодательное собрание

межбюджетные трансферты пока не полностью распределены между регионами.

При формировании расходной части областного бюджета Правительство Приангарья впервые применило программный принцип. 99% расходов в проекте главного финансового закона на 2014 – 2016 годы предназначены для реализации 17-ти государственных программ. По словам Наталии Бояриновой, программный бюджет стал механизмом решения задачи по установлению взаимосвязи стратегических целей развития региона и задач бюджетного планирования. В отличие от целевых программ, действовавших ранее, все средства привязаны к целевым показателям результативности, а также показателям объема и качества бюджетных услуг, что позволит оценивать эффективность работы каждого из учреждений, задействованных в выполнении государственных заданий. Всего на выполнение государственных программ на трехлетний период закладывается 327,4 млрд. рублей.

Наталия Бояринова отметила, что в критерии расходной части бюджета заложены приоритеты и показатели, сформулированные в указах Президента РФ Владимира Путина. Так на ежегодное повышение заработной платы отдельным категориям работников бюджетной сферы в проекте трехлетнего финансового закона дополнительно закладывается 4,7 млрд. руб. Также одним из приоритетных направлений остается обеспечение детей-сирот жильем, на эти цели в

ближайшие три года запланированы около 1,5 млрд. рублей. Дорожный фонд Иркутской области предлагается утвердить в объеме 6,5 млрд. руб. на 2014 год, 7,5 млрд. руб. – на 2015 год, 8,5 млрд. руб. – на 2016 год.

Среди бюджетных новаций министр финансов отметила то, что со следующего года на областной уровень передаются расходы по выплате заработной платы работников дошкольных учреждений и приобретению для детсадов обучающих игр и игрушек, на это потребуется 7,9 млрд. руб. Также, начиная с 2014 года, предусмотрены расходы на реализацию трех новых областных законов: всего на одновременные выплаты усыновителям, выплату регионального материнского капитала и пособия гражданам, имеющим статус детей Великой Отечественной войны, в проекте трехлетнего бюджета предусматривается около 1,3 млрд. руб.

Всего расходы областного бюджета запланированы в 2014 году в объеме 106,2 млрд. руб., в 2015 году – 111,5 млрд. руб., в 2016 году – 120,3 млрд. руб. Финансирование дефицита предусматривается за счет размещения областных облигаций и заимствований в кредитных организациях. Также, по словам Наталии Бояриновой, Правительство региона продолжит работу по снижению дефицита, активизации взаимодействия с федеральным центром по обеспечению финансовой гибкости за счет получения бюджетных кредитов и дополнительной финансовой помощи.

По информации электронных СМИ

ПРОИСШЕСТВИЯ

Полиция работает на месте автомобильной аварии, в результате которой погибло трое человек

Следственно-оперативная группа отдела МВД России по Иркутскому району работает на месте ДТП, произошедшем недалеко от деревни Куды под Иркутском. Авария унесла жизни троих человек. Обстоятельства выясняются, однако вероятный виновник трагедии уже установлен.

По предварительной информации, 27 октября около 3.00 водитель автомобиля Toyota Корона выехал на встречную полосу по которой в этот момент следовал КАМАЗ. Водитель грузовика попытался предотвратить столкновение, однако сделать это ему не удалось. Многотонную машину после удара выбросило в кювет и оторвало переднюю колесную ось. Toyota восстановлению не подлежит.

Известно, что в салоне иномарки было четверо человек, трое из которых погибли на месте. Молодой человек, находящийся за рулем, в явном состоянии доставлен в больницу. Водитель КАМАЗа не пострадал.

В настоящее время ведется работа по установлению личностей погибших. Не исключено, что все они являются несовершеннолетними возрастом 15-17 лет. Сейчас эта информация уточняется. Собственник транспортного средства установлен. Полицейские выясняют, каким образом они могли взять у него автомобиль.

В Приангарье полицейские разбираются в обстоятельствах гибели человека под свалившимися брёвнами

Сотрудники полиции выясняют детали гибели человека, которого придавило свалившимися с автомобиля стволами деревьев.

Несчастный случай произошел 26 октября в водохранилище Игирменского лесничества Нижнеилимского района Иркутской области. Около шести часов вечера в дежурную часть отдела МВД России по Нижнеилимскому району сообщили, что на барже для перевозки леса погиб мужчина.

Выехавшая на место следственно-оперативная группа установила, что смерть 53-летнего жителя поселка Новая Игирма наступила в результате тяжелых травм. Как выяснили полицейские, при разгрузке леса на автомобиле «КамАЗ» оборвалась стяжка, скрепляющая брёвна. Лесоматериалы повалились и придавили стоявшего рядом водителя.

Полицейским предстоит выяснить причины, которые привели к этой трагедии, а также степень соблюдения требований безопасности при проведении погрузки леса.

Полиция выясняет обстоятельства гибели 16-летнего подростка на охоте

В дежурную часть межмуниципального отдела МВД России «Боханский» (дислокация поселок Усть-Уда) поступило сообщение о гибели 16-летнего подростка от огнестрельного ранения.

Сотрудники полиции установили, что накануне 45-летний житель поселка Новая Уда и его сыновья 22-х и 16-ти лет выехали на охоту в таежное зимовье, в 100 км от райцентра. Вечером мужчина вместе с младшим сыном отправились проверять расставленные на зверя силки. Во время

движения на квадроцикле произошел случайный выстрел. Пуля попала подростку в живот, от чего он скончался на месте происшествия.

По предварительной информации экспертов, смерть молодого человека наступила от выстрела, произведенного в результате неосторожного обращения с оружием.

В настоящее время на месте работает следственно-оперативная группа, которая установит истинные причины трагедии.

Пресс-служба ГУ МВД России по Иркутской области

Прокуратура Нижнеилимского района защитила жилищные права инвалида и ее несовершеннолетних детей

В прокуратуру Нижнеилимского района поступило заявление гражданки С. о защите ее жилищных прав.

Прокуратурой района проведена проверка, в ходе которой установлено, что С. состоит на учете в администрации Новоигирминского городского поселения в качестве лица, имеющего право на внеочередное получение жилья по договору социального найма. При этом она является инвалидом 3 группы, проживает с двумя несовершеннолетними детьми, в связи с чем, имеет право на внеочередное получение жилого помещения.

По результатам проверки прокуратурой района было направлено исковое заявление в Нижнеилимский районный суд, которое рассмотрено.

Требования прокурора об обязанности администрации Новоигирминского городского поселения предоставить С. жилое помещение по договору социального найма площадью не менее 45 кв. м, имеющее не менее двух разделенных жилых комнат и отвечающее установленным санитарным и техническим правилам и нормам, благоустроенное, применительно к п. Новая Игирма, удовлетворены в полном объеме.

irkproc.ru

В Иркутской области охотник убил принятого им за дикого зверя мужчину

На берегу реки Малая Тира в 110 км от Усть-Кута охотник произвел выстрел из огнестрельного оружия в 62-летнего местного жителя, приняв его за дикого зверя, в результате чего последний скончался по дороге в больницу.

28 октября двое охотников, будучи около зимовья, услышали шорох, после чего один из них выстрелил в сторону леса и ранил мужчину.

Утром в полицию поступило сообщение о том, что местный житель получил огнестрельное ранение брюшной полости. Это уже не первое подобное происшествие в лесу Усть-Кутского района.

Первый инцидент произошел 13 октября. Во время рыбалки один из мужчин, не предупредив знакомых, ушел в лес. Когда же стал возвращаться обратно, другой рыбак произвел выстрел в его сторону из охотничьего карабина 7,62 мм. Впоследствии свои действия он объяснил тем, что подумал, что в кустах находился дикий зверь. Оказав первую помощь, рыбаки доставили пострадавшего в городскую больницу, однако по дороге он скончался. Известно, что предполагаемый виновник трагедии – 62-летний житель Усть-Кута – состоит в родственных связях с погибшим.

Сибинформ

ВАША БЕЗОПАСНОСТЬ

Не допустить беды

Вероятность возникновения пожара в жилье можно снизить с помощью несложного приема, обучить которому следует всех членов семьи — осмотра квартиры перед закрытием и выходом из дома. Как известно, для возникновения и развития пожара необходимы три фактора — так называемый «пожарный треугольник»

1. Горючая среда — среда, способная самостоятельно гореть после удаления источника зажигания, то есть горючие вещества, материалы в жидком, твердом и газообразном агрегатном состоянии, соединенные с окислителем — как правило, кислородом воздуха.

2. Источник зажигания — средство энергетического воздействия, инициирующее возникновение горения. Источник зажигания должен иметь температуру, достаточную для возникновения горения, и находиться непосредственно в горючей среде или на расстоянии, достаточном для ее воспламенения.

3. Условия развития пожара — условия, благоприятствующие распространению огня по горючим материалам, строительным конструкциям, оборудованию, инженерным систе-



Пожар в 1 квартале Железнодорожска

мам, имуществу, мебели и т. п. Только все три фактора, вместе взятые, приводят к возникновению и развитию пожара. Следовательно, предотвратить пожар можно путем исключения одного из них, одной из «вершин треугольника огня». Другими словами, там, где есть горючие материалы, не должно быть источников зажигания или окислителя; там, где есть постоянный источник зажигания, не должно быть горючей среды. Этот принцип используется при тушении любых пожаров во всем мире.

Полную гарантию предотвращения пожара в квартире во время вашего отсутствия дает ее осмотр перед закрытием и уходом из дома. При осмотре следует убедиться,

что все электрические розетки в квартире свободны от штепсельных вилок электроприборов (в том числе аудио- и видеотехники, компьютеров и т. д.), кроме холодильника. Затем удостовериться, что электронагревательные приборы стоят на негорючих подставках (особенно те, которыми вы недавно пользовались), а их нагретые поверхности не соприкасаются с горючими материалами.

При осмотре кухни удостоверьтесь, выключена ли электрическая плита, перекрыта ли подача газа из газопровода, нет ли рядом с плитой горючих предметов. Если в доме есть курящие, проверьте, погашены ли окурки и куда они выброшены; выбрасывать окурки

в мусорное ведро допустимо только после того, как они будут смочены водой.

Закройте окна и форточки (известны случаи, когда выброшенные из окна вышерасположенного этажа окурки были занесены ветром в открытые форточки соседних квартир и вызвали пожар). По этой же причине не храните на незастекленных балконах (лоджиях) сгораемое имущество. Кроме того, захламленный балкон может сыграть роковую роль в случае возникновения пожара, лишив вас реального пути к спасению

Н.Н. АЛФЕРЬЕВА,
специалист по ГОиЧС
городской администрации

Фото из архива газеты

Спасибо за поддержку

Выражаем глубокую благодарность за помощь в организации расширенного турнира по мини-футболу, посвященного памяти первого директора ДЮСШ Коршуновского ГОКа Михаила Григорьевича Чумакова — администрации ОАО «Коршуновский ГОК», городской администрации, предпринимателям И.Лебедевой, А.Теричеву, О.Беляковой, А.Зайдулину, А.Данилову, А.Муромцу, В.Малахову, А.Муниц, А.Русанову, Р.Мясникову, Д.Дроганову, А.Савину, П.Наумову, И. и А.Коптевым.

Оргкомитет